

19.09.2019 № 590/3

НА \_\_\_\_\_ ВІД \_\_\_\_\_

**Голові Комітету Верховної Ради України  
з питань фінансів, податкової та митної  
політики  
Гетманцеву Д. О.**

**копія: Першому заступнику голови  
Комітету Верховної Ради України  
з питань фінансів, податкової та митної  
політики  
Железняку Я. І.**

**копія: Секретарю Комітету Верховної  
Ради України з питань фінансів,  
податкової та митної політики  
Палиці І. П.**

***Шановний Даниле Олександровичу!***

Користуючись нагодою, дозвольте висловити Вам запевнення у моїй високій повазі, побажати успіхів у Вашій діяльності на благо України та подякувати за швидкі кроки по впровадженню вкрай необхідних реформ для перебудови України.

***Шановний Даниле Олександровичу,*** хотів би коротко проінформувати Вас, що на теперішній час Всеукраїнська громадська організація «Асоціація платників податків України», яка створена понад 20 років тому (27 листопада 1998 року), є добровільною, неприбутковою, не політичною громадською організацією, найпотужнішим бізнес-об'єднанням в Україні по захисту законних прав та інтересів платників податків – малого, середнього та великого бізнесу усіх ключових секторів економіки по всій Україні, має відділення у всіх без винятку регіонах України та у місті Києві, об'єднуючи понад 6500 платників податків – членів Асоціації, на яких працює біля 3,2 мільйона громадян України. Асоціація активно розвиває міжнародну діяльність, будучи членом Всесвітньої та Європейської Асоціацій платників податків.

Останні роки Асоціація працює над створенням Нового Податкового Кодексу Розвитку та Нового Митного Кодексу і ми намагаємося переконати органи виконавчої влади у фундаментальній реформі Державної податкової служби України та створення нового єдиного органу, який буде розслідувати економічні злочини – Бюро фінансових розслідувань (далі – БФР).



Всеукраїнське громадське об'єднання «Асоціація платників податків України» живе інтересами платників податків і держави, підтримує європейський шлях розвитку України, неухильний курс Президента України і Уряду на реформи і, перш за все, курс на впровадження вкрай необхідних реформ для України, на необхідності створення в Україні умов для детінізації економіки, на децентралізацію, на боротьбу з корупцією, на поліпшення інвестиційного клімату, зростання економічного розвитку тощо.

Принципова позиція Асоціації платників податків України, яку я маю честь очолювати вже понад чотири роки як її Президент, це конструктивний діалог бізнесу з владою по всіх неврегульованих питаннях (громадські слухання, круглі столи тощо). Співробітництво з органами державної та місцевої влади Асоціація розглядає як дієвий інструмент реалізації правових відносин між державою і платниками податків.

Всеукраїнським громадським об'єднанням «Асоціація платників податків України» разом з усіма територіальними відділеннями у регіонах та у місті Києві ретельно проаналізовано проект Закону «Про Бюро фінансових розслідувань» від 30.08.2019 № 1208, який підтримуємо в цілому.

Разом з тим, надаємо наступні зауваження, зокрема:

- щодо необхідно передбачити чисельність служби до 4000 співробітників (одночасно залишити можливість Кабінету Міністрів України, при обґрунтованій необхідності збільшувати чисельність);
- щодо необхідності уникнення ризиків «паралізації» нового правоохоронного органу та зміщення акцентів її діяльності, оскільки підслідність БФР в проекті збільшується на 14 статей Кримінального кодексу;
- щодо збільшення розміру заробітних плат працівникам БФР та надання їм соціального пакету;
- щодо передбачення в законі відсотків від повернутих коштів та направлення їх на матеріально-технічне забезпечення БФР;
- щодо необхідності концентрації боротьби з економічними злочинами в одному державному органі, що дозволить уникнути дублювання функцій в питанні боротьби з економічними злочинами, так як інші підрозділи в правоохоронних органах залишаються або просто змінюють назву;
- інші зауваження та пропозиції викладені у Порівняльній таблиці (додається).

*Шановний Даниле Олександровичу*, запевняємо, що Ви цілковито можете розраховувати на підтримку ВГО «Асоціація платників податків України» у всіх питаннях, що забезпечуватимуть процвітання та зміцнення стабільності України, та підтверджуємо свою готовність до конструктивної співпраці, ставши активним помічником Уряду в реалізації реформ,

спрямованих на детінізацію економіки, зменшення тиску на бізнес-середовище, спрощення адміністрування податків тощо.

Як представники громадянського суспільства, заявляємо про свою готовність до конструктивної співпраці та участі у законотворчій роботі.

Додаток: Порівняльна таблиця 119 арк.

**Президент**

**Надзвичайний і Повноважний Посол**



**Грігол Катамадзе**

*Герасименко Л.М.*

*(044) 359-10-61*

*(050)310-43-47*